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Geronimo Stilton mulatságos történeteiből újabb hat kötettel gyarapodott a 

könyvtár: 

 A titokzatos sajttolvaj 

 Vakáció a Las Egeras hotelben 

 Majd adok én neked karatét! 

 Nosztregerusz titokzatos kézirata 

 Az eltűnt kincs rejtélye 

 El a mancsokkal, te sajtképű! 

 

 
 

 

Szintén Geronimo Stilton a szerzője a Szuperhősök sorozatnak, melyből egy 

új kötetet találhatnak olvasóink a könyvtárban Rémálom a múzeumban 

címmel. 

 
 

A „Stilton-család” másik tagjának, Tea Stiltonnak is sok művét 

megtalálhatják olvasóink a könyvtárban. Legújabb Tea Stilton kötetünk a 

Nagy zűr New Yorkban. 

 
 

A magyar népmesék sorozat legújabb tagja A selyemrét és más mesék. 

Nem a sorozat tagja, de szintén magyar népmeséket tartalmaz A repülő 

kastély, mely különlegesen szép illusztrációval mutatja be a mesét. 

 
 

Igaz történet arról, hogy Zira, a két hónapos, labrador új családhoz kerül, és 

nyomban neki is lát gazdái megszelídítésének. A humoros napló a kiskutya 

szemszögéből írja le, hogyan cseperedik fel a kis pöttömke.  

 
 

A se nem szögletes, se nem kerek erdőbe hívatlan vendég érkezik: egy sirály, 

aki királynak képzeli magát. A különös hírre az erdő minden állata 

összesereglik a bagoly odújánál, és egyre többen jelentik be trónigényüket.. 

 

Rét-völgyi Lovasiskolában Szederke, a zsémbes póni Sam kedvence. A 

lovasbemutatón már bebizonyították, hogy ketten együtt bármire képesek! 

Nem csoda, ha Sam szíve darabokra törik, mikor megtudja: Szederkét el 

akarják adni 

 
 

A szilveszter éjszakáján játszódó, lidércesen pörgő történet percről percre 

követi végig egy szörnyű varázslópáros, dr. Lidérczy Belzebub és nénikéje, 

Tyrannja Vampiria fondorlatait. Éjfélig (hét óra alatt) ezer csapást akarnak 

az emberiségre zúdítani. Persze ehhez az Állatok Nagytanácsának is lesz 

egy-két szava... 



 
 

 

Galád Kandúr szeretett volna valami szépet mondani Fecske kisasszonynak. 

Leült a földre, megpödörte a bajszát, aztán csak annyit kérdezett: -Hát te 

miért nem menekültél el a többiekkel? -Méghogy én elmeneküljek? Nem 

félek én tőled. A többiek mind gyávák. Te nem tudsz megfogni engem. 

 

 

Holly Webb két újabb története Lucy-ről, a pöttöm kiskutyáról és Maszatról, 

az elrabolt kiscicáról szól. 

Új könyveink nagyobbaknak 

  
 

 

Spurinak, a világ legokosabb aranyhörcsögének kalandjai. 

 
 

Valami roppant rettenetes dolog történt! Sybil eltűnt! (Na, nem a nővérem, 

Sibble. Ha ő tűnne el fel lennék dobva. Tökre.) Az én gyönyörű, nyolclábú 

góliát madárpókom, Sybil tűnt el. De ha van ember, aki a végére járhat ennek 

a borzalomnak, az én vagyok, Danny... 

 
 

Repülő csészealj? Frizbi? Vagy a legfinomabb csemege, amit valaha is 

megkóstoltak? Pálcikakutya és bolondos barátai fölfedeztek egy új csemegét, 

amely még ízletesebb, mint a hamburger vagy a hot dog. Ez pedig a pizza! 

 
 

Az izgága hatodikos tudja magáról, hogy igazán nagyra hivatott. Nem 

mindig méri fel azonban, hogy a dolgok nem feltétlenül az ő szája íze szerint 

alakulnak. Ám a tanári karral való, példa nélküli ütközéssorozat sem 

tántoríthatja el céljától: rekordot kell javítania, hiszen egy jóslat is erről szólt.  

 
 

Ez a könyv egy Dennis nevű fiúról szól, aki egy hétköznapi házban lakik, és 

bizony nem sok jóval kecsegteti őt az élet. Vannak azonban álmai és mikor 

belevág, hogy megvalósítsa őket, egy csapásra minden megváltozik. Dennis 

történetét olvasva nevetünk és sírunk. De ha egyszer megismertük ezt a 

különleges fiút, soha többé nem felejtjük el. 

 
 

 

Egyszerre kalandos és megindító történet egy nagymamáról és az unokájáról, 

valamint lopott koronaékszerekről.  

 

 

Auggie is csak egy hétköznapi gyerek. Csak éppen az arca nem hétköznapi. 

De képes lesz meggyőzni az osztálytársait arról, hogy külseje ellenére 

közéjük tartozik? 

   
 

 

Egy kamaszlány viszontagságai, kesergései, kalandjai. Csípős, szúrós, maró. 

Fergeteges. 



 
 

A Hogy told el (jól) a nyarad főhőse visszatér! Rendhagyó ,,nyaralása" után 

Maxnak látszólag mindene megvan ahhoz, hogy egy fantasztikus év elé 

nézzen: gitár, álmai okostelefonja, s főleg járni kezd a nála idősebb 

Natachával. A pechsorozat azonban most sem marad el 

 
 

 

Nyolc hónapja, hogy Ella édesanyja autóbalesetben meghalt, ő pedig súlyos 

sérüléseket szenvedett. Most gyerekkora óta nem látott apjához meg annak új 

családjához kell költöznie. Egyvalaki tartja Ellában a lelket: Cinder, akivel 

évek óta barátok a neten, de sosem találkoztak.  

 
 

 

Amikor Sophie bűbája nagyon rosszul sül el a szalagavató bálon, apja úgy 

dönt, büntetést érdemel: ezért a Hex Hallba, egy elzárt nevelőotthonba kerül, 

mely a rossz útra tért Prodigiumok (vagyis boszorkányok, tündérek és 

alakváltók) gyűjtőhelye. 

 
 

 

Sylviának elege van abból, hogy minden második héten az elvált apjánál 

lakjon, aki csak gyerekpesztrának használja. Ezért telefonon bejelenti neki, 

hogy nem akar többé vele élni. Abban a pillanatban, amikor apja 

beleegyezik, az apja balesetben meghal.  

 
 

 

Böbe és Tamás egy pár, ők ketten óvodáskoruk óta barátok, egymás 

gondolataiba is belelátnak. Nagy összeveszések, nagy kibékülések, nagy 

röhögések, könnyek, féltékenység, hűtlenség, és végül... Ki tudja még, mi 

lesz a vége? 

 
 

 

Egy brit kémrepülőgép kényszerleszállást végez a náci megszállás alatt álló 

Franciaországban. A pilóta és utasa a legjobb barátnők. Egyikük 

megpróbálja túlélni. A másik már akkor elvesztette a játszmát, amikor még 

el sem kezdődött. Gyönyörűen megírt regény egy felejthetetlen barátságról. 

 
 

 

Leon Leyson volt az egyik legfiatalabb, aki Oskar Schindler listájának 

köszönhetően élte túl a holokausztot. Leon Leyson visszaemlékezése 

tökéletesen megragadja annak a fiúnak az ártatlanságát, akinek hihetetlen 

borzalmakat kellett túlélnie.  

 
 

 

Max a Heinrich Himmler által kigondolt Lebensborn program tökéletes 

prototípusa. Közel 20 000 gyermek fogant és született meg e program során. 

Sokkoló, mélyen elgondolkodtató történet, mely nevetésre készteti az olvasót 

a megrázó sorok között.  

 
 

 

Matty hat éve érkezett Faluba, s azóta egy vak férfi neveli, akit különleges 

képességei miatt Látónak neveznek. Matty immár a felnőtt kor küszöbén áll, 

s hamarosan megkapja igazi nevét, ami reményei szerint a Hírvivő lesz. Ám 

Faluban valami baljós változás veszi kezdetét. 

Új könyveink felnőtteknek 

 
 

 

Felejthetetlen és érzékletesen megírt utazás a poklok mélyére: romantikus, 

megrázó és tanulságos történet egy elárvult angol úrilányról, 

kényszerházasságáról, a váratlan szerelemről és a varázslatos tájról, amely 

még sokáig ott ragyog a képzeletünkben, miután becsuktuk a könyvet. 



 
 

Svédország, 1945. Országszerte koncentrációs táborokból szabadult 

embereket ápolnak. A 25 éves Miklósnak az orvos hat hónapot ad. De 

Miklós levelet ír 117 magyar lánynak, akik földijei voltak, s most itt vannak 

valamelyik rehabilitációs táborban. Feleséget keres, akivel odahaza 

újrakezdheti az életét.  

 
 

 

A dokumentumfilmeket készítő Jean milánói szállodájában véletlenül értesül 

arról, hogy a hotelben megszállt francia nő öngyilkosságot követett el. 

Rádöbben, hogy ismerte az elhunytat, és a férjét. Húsz évvel korábban 

találkozott velük a Côte dAzurön. 

 
 

 

Milyen embert hozott létre a szocialista társadalom? Milyen ösztönöket 

épített belénk a szabadság elementáris hiánya évtizedeken keresztül? Meg 

tudtunk, meg akartunk-e változni a bukása óta, vagy továbbra is makacsul 

magunkban hordozzuk az akkor kialakult reflexeinket?  

 
 

 

Elsa nyolcéves és különleges. Nagymamája hetvennel több, és némileg őrült. 

Elsanak nagymama az egyetlen barátja. Nagymama meghal, és leveleket 

hagy hátra, amelyekben bocsánatot kér azoktól, akiket életében megbántott. 

Ezeket Elsának kell eljuttatnia a címzettekhez… 

 
 

 

A könyv elbeszélője egy tizenöt éves középiskolás srác, Charlie. Furcsának 

és magányosnak érzi magát. Egy nap elhatározza, hogy leveleket ír egy 

ismeretlennek, aki akár a barátja is lehetne. Ezekből a levelekből egy cseppet 

sem átlagos tinédzsert ismerhetünk meg.  

 
 

 

Egy bámulatos kisfiúnak, egy egészen különleges kutyának és kettejük 

eltéphetetlen barátságának igaz története. Megváltástörténet arról, hogy mire 

képes a feltétel nélküli szeretet, a bizalom és a megbocsátás. 

 
 

 

Noémi alig tölti be a tizenkilencet, amikor az élete váratlanul darabokra 

hullik, egyszeriben mindent elveszít, ami addig fontos volt számára. 

Gazdasági tanácsadó apját egy nagyszabású bűntény elkövetésének 

gyanújával őrizetbe veszik, édesanyja a történtek hatására kórházba kerül… 

 
 

 

Rafael Molinet Rojas élete idős korára megfeneklik: évekig ápolta 

édesanyját, akinek halála után depresszióssá válik, anyagilag is kilátástalan 

helyzetbe kerül. Végzetes döntést hoz: véget vet életének, de előtte 

Marokkóba utazik, egy luxusszállodába. 

 
 

 

A cselekmény 1940-ben indul, amikor a Henry Faber álnéven élő német 

mesterkém (fedőnevén Die Nadel, a Tű) egy kis londoni panzióban 

kénytelen meggyilkolni a szerelmi ajánlatával váratlanul rátörő 

szállásadónőjét, mert az éppen rádióadása közben nyitott rá.  

 
 

 

A második világháború sűrűjében vagyunk. A fiatal nő, Louise Desfontaines 

már jó ideje harcol a francia ellenállás soraiban. Történetünk kezdetén ki kell 

szabadítania egy angol tisztet. Igazi kis kommandót szervez a feladat 

végrehajtására, mégpedig csupa fiatal nőből. 



 
 

 

Merle hiteles képet fest a haditengerészek közel három hónapra összezárt, 

szigorú hierarchia és munkarend szerint élő közösségének mindennapjairól, 

az együttélés nehézségeiről, a külvilágtól elzárt katonák és a kisegítő 

személyzet gondjairól, örömeiről.  

 
 

 

Japán parancsra angol hadifoglyok vasútat építenek az őserdőben, 

Calcuttából pedig útnak indul egy háromtagú angol különítmény, hogy 

felrobbantsa a vasútvonal egyik legfontosabb hídját, amely a Kwai folyón 

épül. 

 

 

Raine hadnagy embereket toboroz, akiket a németek később csak úgy 

emlegetnek majd: a „Brigantyk”. Aki csatlakozik a különítményhez, az 

tartozik a hadnagynak száz náci skalppal, amit száz halott náci fejéről kell 

levágnia.  

 
 


